



**Mogyoród Nagyközség Önkormányzat**  
 2146 Mogyoród, Dózsa György út 40., Tel.: 28/540-716; Fax: 28/540-715,  
 e-mail: mogyorod@mogyorod.hu  
 KRID azonosító: 706179366

**ELŐTERJESZTÉS**  
**a Képviselő-testület**  
**2019. július 24. napján tartandó rendkívüli ülésére**

**Tárgy: Bethlen Gábor Alap pályázat beszámolója (Madéfalva testvértelepülés részvétele a 2019-es Szent László Hét programsorozaton)**

Mellékletek: beszámoló

Előterjesztő: Paulovics Géza polgármester

Előterjesztést készítette: Tenki Péter aljegyző

Jogi, törvényességi szempontból ellenőrizte: ... jegyző/helyettes\* (szignója)

Pénzügyi, gazdasági szempontból ellenőrizte: Juhász András pénzügyi irodavezető/helyettes\* (szignója)

Tárgyalja: OKSB, GTB

**Sürgősség indoka:** A beszámoló benyújtási határideje 2019. július 30.

A Képviselő-testület ülése* <sup>1</sup> :			
- nyilvános			
- zárt	Mötv.46.§ (2) bekezdés a) pont alapján**	Mötv.46.§ (2) bekezdés b) pont alapján **	Mötv.46.§ (2) bekezdés c) pont alapján**
<b>Határozathozatal módja:</b>	egyszerű / minősített többség*		

**Tisztelt Képviselő-testület!**

Bethlen Gábor Alapkezelő Zrt.-vel támogatási szerződést írtunk alá, amely alapján 1.800.000,- forint vissza nem térítendő támogatást kaptunk a „Madéfalva testvértelepülés részvétele a 2019-es mogyoródi Szent László Hét programsorozaton” elnevezésű pályázatunk megvalósítására.

A Mogyorói Turisztikai Kft. közreműködésével megvalósított pályázat és az általa készített beszámoló az előterjesztés mellékletét képezi, amelynek benyújtási határideje 2019. július 30.

Kérem a T. Képviselő-testületet, hogy fogadja el a határozati javaslatban foglaltakat.

**Határozati javaslat:**

Mogyoród Nagyközség Önkormányzatának Képviselő-testülete úgy dönt, hogy

- 1./ A Bethlen Gábor Alapkezelő Zrt. részéről TTP-KP-1-2019/1-000138 számon támogatott pályázat keretében az 1.8000.000,- Ft támogatás felhasználásáról szóló beszámolót az előterjesztés melléklete szerint elfogadja és a fel nem használt 15.382,- Ft támogatás visszautalását jóváhagyja,
- 2./ felhatalmazza a polgármestert az elszámolás benyújtására és az elszámoláshoz szükséges jognyilatkozatok megtételére, valamint a fel nem használt támogatási összeg és kamatának visszafizetésére.

Határidő: 2019. július 30.

Felelős: Polgármester

Mogyoród, 2019. július 18.



## SZAKMAI BESZÁMOLÓ

### **Madéfalva testvértelepülés részvétele a 2019-es mogyoródi Szent László Hét programsorozaton (2019.06.20-24.)**

*Pályázati azonosító: TTP-KP-1-2019/1-000138*

*Tárgy: Testvér-települési programok és együttműködések*

#### **A megvalósult program ismertetése:**

Az idei esztendőben - rendhagyó módon - a Klastromhegyi Apátsági Pincenappal kezdődött Mogyoród legnagyobb rendezvénye, a Szent László Hét, amely 25. alkalommal került megrendezésre június 22-30. között. A település Szent Lászlóhoz kötődő múltja erős, ugyanakkor tiszta szellemiségű alapot ad mindenki számára. Településszintű a törekvés arra, hogy a Szent László élete által megismert értékek övezzék a mi utunkat is: erő, bátorság, keresztény szellemiség és az értékek tisztelete. Ezek mind olyan erények, melyekre Alapítónk figyelmeztet bennünket évről évre és kiemelten a Szent László Hét időszaka alatt.

Jubileumi évfordulót azonban nemcsak ez a programsorozat tudhat magáénak, hiszen idén ünnepeljük Madéfalvával kötött testvér-települési megállapodás 10. évfordulóját, valamint az 1074. március 14-i mogyoródi csata 945. évfordulóját is, melyet egy újabb testvér-települési megállapodással koronázott Mogyoród Önkormányzata, és megállapodást írt alá Santa Lucia di Piave városával.

*„Múlt nélkül nincs jövő,  
s mennél gazdagabb a múltad,  
annál több fonálon kapcsolódhatsz a jövőbe!”*

Babits Mihály sorai jól kapcsolódnak Mogyoród nagymúltú történelméhez és hagyományaihoz, és ahhoz az alapgondolathoz, hogy ezeket a hagyományokat, a múlt erényeit, ereklyéit a fiatalokon keresztül kell a jövő számára megőriznünk. A Szent László heti programsorozatban minden korosztály talált magának megfelelő elfoglaltságot, de sok program szólt a gyermekeknek, a fiataloknak, a fiatalokról. A Klastromhegyi Apátsági Pincenapra mindkét testvér-településről érkezett küldöttség. Madéfalváról nagyságrendileg 51 fő – ebből 35 fő gyermek –, Santa Lucia di Piave-ből pedig 7 fő, hogy velünk ünnepeljék jubileumi évfordulóinkat, részesei legyenek hagyományaink megélésének.

A hétvége programjai a tervezettek szerint zajlottak le madéfalvi testvértelepülésünk vendégei számára:

Június 21. pénteken a domonyvölgyi Lázár Lovasparkban kezdődött a nap, ahol a vendégek megtekintették a Világ bajnokok Termét, a falusi udvart és részt vettek egy erdei kocsikázáson. A helyszín érdekességeinek megtekintését lovasbemutató követte. A lovasbemutató az alábbi programelemekből állt: négyesfogathajtás; pónifogathajtás; nomád lovasíjász harci bemutatója dárdavetéssel; csikósok bravúrjai lófektetéssel, ültetéssel,

ostorpatogatással, csikósversennyel; négyökrös szekér; Erzsébet királyné lovasbemutatója, korhű öltözékben, dámanyeregben, huszárok kíséretében; pusztá ötös fogat. Az ebéd elfogyasztása egy Mogyoród életéhez szervesen hozzátartozó csárdában, a Csíkvölgyi Pipa Csárdában történt. Ezt követően a csoport ellátogatott a Fővárosi Állat- és Növénykertbe, amely egy életre szóló élmény volt az erdélyi gyermekeknek. A késő délutáni program pedig budapesti hajókirándulás volt a Dunán, az alábbi útvonalon: Szent István Park, Margit híd, Lánchíd, Erzsébet híd, Petőfi híd és vissza a Szent István parki kikötőbe. A hajókirándulás során a Dunáról megtekintésre kerültek az alábbi nevezetességek: Parlament, Budai vár, Margitsziget, Mátyás-templom, Várkert Bazár, Gellérthegy, Citadella, Szabadság-szobor, Vásárcsarnok.

A szombati napot, június 22-én a mogyoródi Aquaréna víziparkban kezdte a csoport, mely leginkább a gyermekeknek kedvezett, és ahol kellőképp lehűthették magukat a kánikulában. Eközben kezdetét vette a bográcsony főzőverseny a Pincésoron. Természetesen arra is volt lehetőség, hogy elmerüljünk a mogyoródi borok ízvilágában, hiszen pincéről pincére járva finom borok várták a betérő vendégeket. A jó bor mellé pedig ízletes étel is dukált! Aki ellátogatott a madéfalvi küldöttségéhez, az ízelítőt kaphatott az erdélyi konyha világából, aki viszont a gasztroudvart kereste fel, az megkóstolhatott egy igazi magyaros pecsenyét vagy sült kolbászt, a gyerekek körében azonban inkább a kürtöskalács, a vattacukor és a fagyti voltak népszerűek. Paulovics Géza polgármester beszédében köszöntötte a vendégeket és megnyitotta a Szent László Hetet. A főzőversenyt folklór délután követte a helyi és vendég hagyományőrző csoportok fellépéseivel, ahol természetesen a madéfalvi gyermekkórus is adott egy koncertet nagy sikerrel. A színpadon a madéfalvi népviselet is megelevenedett egy szóló éneklés alkalmával. Külön programelemként egy ünnepélyes „táblaavatásra” is sor került: testvértelepüléseink színeiben pompázó útirány jelzőnyilatokat avattunk fel, amelyeken a testvértelepülések légvonalban mért távolsága szerepel. Ezen kívül a táblákon QR-kódot helyeztünk el, amiket ha leolvassunk, akkor sok hasznos információt megtudhatunk Madéfalváról illetve Santa Lucia di Piavéről. Este a Holdviola zenekar koncertje következett, zenéjükben modern zenei formában, kicsit továbbgondolva elevenedtek meg a gyönyörű magyar népdalok, amely a folklóri hangulathoz és az egész naphoz egy nagyon szép zárást adott. Az éjszakába nyúló utcabájt sajnos a viharos időjárás miatt le kellett mondani.

Június 23., vasárnap „a Hit, a Művészet és a Tudomány” napja volt, már ami a programokat illeti. Az úrnapi körmenetet és az ünnepi szentmisét követően került kihelyezésre a Szent László ereklye a Szent Mihály Római Katolikus templomban, ahol Szent Lászlóról szóló előadást tartott prof. Kőnig Frigyes – Munkácsy Mihály díjas festő-, és grafikusművész, tanár, a Magyar Képzőművészeti Egyetem doktori Iskolájának tisztagja, az anatómia tanszék vezetője. Az előadás témája: Szent László-hermában található koponyaereklye grafikus arcrekonstrukciójának bemutatása, ismertetése volt. A templomi ünnepi koncertben közreműködött a testvértelepülés, Madéfalva gyermekkórusa is. Vasárnap délután mindkét testvértelepülés küldöttsége kilátogatott a Hungaroringen megrendezésre került V. FIA Kamion Európa-bajnokság és Fesztivál programjaira. Este pedig egy közös, záróvacsorával ért véget a hétvégi programsorozat.

A testvérvárosi kapcsolatok alap gondolata az emberek közötti és a kulturális kapcsolatok erősítése. A testvérvárosok kialakításának gyakorlata Európában a második világháború után alakult ki abból a célból, hogy az európaiakat közelebb hozza egymáshoz,

elősegítse egymás jobb megértését, és határokon átívelő projektek létrejöttét. Alapvetően politikamentes szerveződés, és megmutatja, hogy a társadalmak közötti kohézió legaktívabb ereje a civil összefogás.

A kitűnő szervezésnek köszönhetően sokféle program fért bele a hétvégébe, így mind a helyiek, mind a testvér-településről érkezők részt vehettek kulturális-, gasztró-, sport-, és egyházi programokon egyaránt. A számos rendezvény méltó megünneplése volt a jubileumi évfordulóknak, és a testvér-települések küldöttségei is sok élménnyel gazdagodva térhettek haza.

### **A konkrét tevékenységek és a becsatolt bizonylatok közötti összefüggés bemutatása:**

A 2019. évi Szent László Hét rendezvénysorozat nyitóhétvégéjének, a Klastromhegyi Apátsági Pincenap rendezvénynek az összköltségvetése 5.100.000 Ft volt, melyből 1.800.000 Ft összegű támogatást nyert Mogyoród Nagyközség Önkormányzata a Bethlen Gábor Alap pályázatának köszönhetően, így nyílt lehetőségünk a madéfalvi testvér-településünket vendégül látni azon a hétvégén. A fennmaradó, még szükséges összeget Mogyoród Nagyközség Önkormányzata biztosította.

A pályázat benyújtásakor, a korábbi évek tapasztalatai alapján összeállított költségterv jónak bizonyult, az abban szereplő költségsorokra került a támogatási összeg felhasználásra, annyi különbséggel, hogy a tény adatok némileg változtak a megvalósítás során.

Típusonként az alábbi költségekre igényelt Mogyoród Nagyközség Önkormányzata támogatást:

- Személyi megbízási jogviszony bruttó díja (Hostess bérköltsége)
- Munkaadót terhelő járulékok (Hostess bérköltség adó és járulék)
- Média – és reklámkiadások, nyomdaköltségek (szórólapok, plakát, információs tábla, online hirdetés)
- Egyéb szolgáltatások díja (Hajós városnézés, Lovasbemutató, Videó-fotó készítés, színpadtechnika)
- Bérleti díjak (Pincehelyiség, Hirdetőfelület, Faház)
- Reprezentációs költségek (ZáróvacSORA)

A költségek tervezése reális képet fest, az abban szereplő tételek összefüggést és azonosságot mutatnak a számviteli bizonylatok összesítőjében szereplő tételekkel.

### Költségnemek: TERV és TÉNY számok bemutatása:

Költség-sor	Költségnemek	Kibocsájító neve	Kifizetés jogcíme	Bruttó összeg	Költségterv	Pályázatba benyújtott	Szerződés / Megrendelés szerinti	SZUM:	Abszolút érték eltérés a költségtervhez képest	TERV és TÉNY közötti eltérés %
1	EGYEB SZOLGÁLTATÁSOK DÍJA	Portum Lines Kft.	Hajós Budapesti városnézés	80 000 Ft			73 986 Ft			94,02%
		Prasna József Vállalkozó	Színpadtechnikai szolgáltatás	605 892 Ft			730 213 Ft			
		Fotó és videó	Film-, videógyártás, utómunkálatok: Pincenap rendezvény, Madéfalvak programja dokumentáció	300 000 Ft		1 185 892 Ft	1 185 892 Ft	152 400 Ft	1 114 968 Ft	70 924 Ft
2	BÉRLETI DÍJAK	Lázár Lovaspark programja	Lovaskocsikázás, lovasbemutató programja	200 000 Ft			158 369 Ft			
		Ilosvai János	Pince helyiség terembérllet	60 000 Ft			60 000 Ft			125,20%
		Servitum Reklám Kft.	Hirdetőhenger-bérlési díja Gödöllőn A1 plakát kihelyezés 4 hétre	45 720 Ft		152 400 Ft	152 400 Ft	60 960 Ft	190 810 Ft	38 410 Ft
3	MÉDIA ÉS REKLÁM-KIADÁSOK, NYOMDAKÖLT-SÉGEK	Mogyoród Nonprofit Kft.	Faházbérlés	46 680 Ft			69 850 Ft			
		Halfone	infó tábla	38 540 Ft			29 464 Ft			
		Fafir Kft. A5 méretű szórólap 500 db	Szórólap A5 500 db	18 000 Ft		209 550 Ft	209 550 Ft	88 773 Ft	118 237 Ft	91 313 Ft
4	SZEMÉLYI MEGBÍZÁSI JOGVISZONY BRUTTÓ DÍJA ÉS JARULÉKA	Fafir Kft. A1 méretű plakát 60 db	A1 plakát 60 db	58 000 Ft			0 Ft			eltérés: -43,58%
		GK RTE / Programturizmus	Online hirdetés turisztikai oldalon	95 010 Ft						
		Hostess	Megbízási szerződéssel csoportkísérés	22 000 Ft		26 158 Ft	26 158 Ft	15 664 Ft	25 861 Ft	297 Ft
5	REPREZENTÁCIÓS KÖLTSÉGEK	Hostess járuléka	Megbízási szerződés járuléka	4 158 Ft			10 197 Ft			eltérés: -1,14%
		Mogyoród Nonprofit Kft.	VACSORA ZÁRÓ	143 000 Ft			185 000 Ft			
		Reprezentációs adó	Reprezentációs adó vacsora	83 000 Ft		226 000 Ft	226 000 Ft	75 314 Ft	334 742 Ft	108 742 Ft
		Reprezentációs adó	Reprezentációs adó lovasprogram				64 472 Ft			eltérés: 47,79%

Reprezentációs adó	Reprezentációs adó hajókirándulás üdvözlőital		9 956 Ft	
		1 800 000 Ft	1 784 618 Ft	309 686 Ft
			15 382 Ft	

visszafizetendő: 15 382 Ft

lehetséges eltérés a támogatási összeg 20%-a lehet (360.000 Ft)  
 abszolút értékben az eltérés 309 686 Ft

eltérés 17%

A pályázat benyújtására 2018. decemberében került sor. A várható kiadások tekintetében az eltérések abból fakadnak, hogy több esetben kedvezőbb áron sikerült a szolgáltatást igénybe venni, mint a terv, kedvezőbb ajánlatok érkeztek, mint a tervezés során meghatározott ár. Ilyen volt, pl. a hajós városnézés, a lovas program és a fotó-videó dokumentáció készítése.

A színpadtechnikai szolgáltatás tekintetében a magasabb színvonal elérése érdekében történt a tervezett költségekhez képest emelkedés. Ami a bérleti díjakat illeti, ott a piacon történt áremelkedés okozza az eltérést a 2018. évi tervezett és a 2019. évi tény adatok között. A média és reklám kiadások, nyomdaköltségek esetében történt az egyik legnagyobb eltérés, ami azzal indokolható, hogy tervezésre került online hirdetésre kiadás, melyet a Kedvezményezett Mogyoród Nagyközség Önkormányzatának tulajdonában álló Kft-je a Mogyoród Turisztikai Kft vállalt magára, illetve a szakmai kapcsolatban álló Gödöllő Környéki Regionális Turisztikai Egyesület által megjelentetett marketing anyagok is térítésmentesek voltak. Itt nagyobb „megtakarítás” keletkezett, mely átcsoportosításra került másik sorra. A szórólapok, plakátok és az infótábla kapcsán a minimális eltérés a piaci árváltozásnak tudható be.

A reprezentációs kiadások tekintetében is egy nagyobb eltérés figyelhető meg a terv-, és a tényszámok között. Ez azzal magyarázható, hogy a tervezés során mindösszesen a záró vacsora kapcsán került reprezentációs adó betervezve, ezzel szemben a törvényi előírásokat betartva a lovasprogram és a hajókirándulás üdvözlőitalja is reprezentációs adóvonzattal jár, mely kiadások ezen a soron jelennek meg.

Összességében megállapítható, hogy a Kedvezményezett, Mogyoród Nagyközség Önkormányzata a költségtételek összes eltérésének mértékében a támogatási összeg (1.800.000 Ft) 20%-át, ami 360.000 Ft nem haladta meg. Abszolút értékben az eltérés szumma összege 309.686 Ft, ami a támogatási összeg 17%-a.



MINISZTERELNökség  
NEA ZETTELÉSI ALAPTEKÉRÉS



BETHLEN GÁBOR  
ALAP

### Számvetéi bizonylatok összesítője:

Számvetéi bizonylatok összesítője - Melléklet											
SZENT LÁSZLÓ HÉT – MADÉFALVI TESTVÉRTÉLEPÜLÉS RÉSZVÉTELE A 2019-ES MOGYORÓDI SZENT LÁSZLÓ HÉT PROGRAMSOROZATON (KLASTROMHEGYI APÁTSÁGI PINCENAP RENDEZVÉNY)											
Sorsz.	Kibocsátó neve	Bizonylat sorszáma	Kifizetés jogcíme	Számla kelte	Tejjesítés időpontja	Nettó összeg	Áfa tartalom	Bruttó összeg	Támogatásra elszámolt összeg	Fizetés módja	
										Átutalás időpontja:	Bankszámla-kivonat száma:
1	Portum Lines Kft	2019-000052	Hajóberlés, üdvözlőital (2019.06.21.)	2019.05.20	2019.05.20	58 257 Ft	15 729 Ft	73 986 Ft	73 986 Ft	2019.05.28	P 2019/92
2	Prasna József EV	RHASA 5951651	Színpadtechnikai szolgáltatás (Molmókapu 06.22.)	2019.06.24	2019.06.22	76 703 Ft	20 710 Ft	97 413 Ft	97 413 Ft		
	Prasna József EV	RHASA 5951750	Színpadtechnikai szolgáltatás (06.22.)	2019.06.22	2019.06.22	498 267 Ft	134 533 Ft	632 800 Ft	632 800 Ft	2019.06.28	P 2019/114
3	iCoffee Kft	CFF-2019-22	Fotódokumentáció videó összefoglaló készítése (Klastromhegyi Apátság Pincenap 2019.06.22.)	2019.07.10	2019.06.29	120 000 Ft	32 400 Ft	152 400 Ft	152 400 Ft		
4	CBA L & F Kft	D2019/00467	Lovasszínház jegyértékesítés (06.21.)	2019.06.24	2019.06.21	124 700 Ft	33 669 Ft	158 369 Ft	158 369 Ft	2019.06.28	P 2019/114
5	Ilosvai János	LN5SA 2104731	Terembérlés (06.22)	2019.06.26	2019.06.22	60 000 Ft	0 Ft	60 000 Ft	60 000 Ft		



6	Servitum Reklám Kft	2019/01187/Ft	Reklámmegjelenés hirdetőhengereken (05.27-06.22.)	2019.06.07	2019.06.07	48 000 Ft	12 960 Ft	60 960 Ft	60 960 Ft	2019.06.18	P 2019/106
7	Mogyoród Nonprofit Kft	A2019/01751	Záróvacscora (06.23.)	2019.06.24	2019.06.24	145 670 Ft	39 330 Ft	185 000 Ft	185 000 Ft	2019.06.28	P 2019/114
8	Mogyoród Nonprofit Kft	A2019/00565	Faház telepítése és bontása	2019.06.24	2019.06.24	55 000 Ft	14 850 Ft	69 850 Ft	69 850 Ft	2019.06.28	P 2019/114
9	Halfone Reklámgrafika Kft	K2019/00241	100x150 cm információs tábla	2019.05.27	2019.05.27	23 200 Ft	6 264 Ft	29 464 Ft	29 464 Ft	2019.06.04	P 2019/97
10	Fafnir Kft	000125/2019	A5 szórólapp, A1 plakát, Vinyil	2019.05.24	2019.05.24	69 900 Ft	18 873 Ft	88 773 Ft	88 773 Ft	2019.05.28	P 2019/92
11	Megbízási díj Babják Gábor		Csoporthísérés	2019.06.22	2019.06.22			15 664 Ft	15 664 Ft	2019.06.28	P 2019/114
12	Megbízási díj járuléka			2019.06.28	2019.06.22			10 197 Ft	10 197 Ft		
13	Reprezentáció vacscora			2019.06.27	2019.06.24			75 314 Ft	75 314 Ft		
14	Reprezentáció lovasbemutató			2019.06.27	2019.06.21			64 472 Ft	64 472 Ft		
15	Reprezentáció hajókirándulás			2019.07.17	2019.06.21			9 956 Ft	9 956 Ft		
<b>Teljes összeg:</b>										<b>1 784 618 Ft</b>	

Pályázati támogatás nagysága: **1 800 000 Ft**

Viszafizetendő összeg:  
**15 382 Ft**



Sorszám	Munkakör	Teljesítési időszak	Személyi jellegű kifizetés összege			BGA támogatáshoz elszámolt összeg		Munkaadót terhelő járulékok összege		BGA támogatáshoz a járulékból elszámolt összeg		
			nettó (helyi pénznemben)	nettó (HUF)	bruttó (helyi pénznemben)	bruttó (HUF)	helyi pénznemben	HUF	járulék összege (helyi pénznemben)	járulék összege (HUF)	helyi pénznemben	HUF
1.	csoporthívás	2019.06.22	15.664	HUF	22.000	HUF	22.000	HUF	3.861	HUF	3.861	HUF
	<b>Összesen:</b>		<b>15.664</b>	<b>HUF</b>	<b>22.000</b>	<b>HUF</b>	<b>22.000</b>	<b>HUF</b>	<b>3.861</b>	<b>HUF</b>	<b>3.861</b>	<b>HUF</b>

A személyi kifizetések esetében kérjük kitölteni a táblázatot. A kitöltött és cégszerűen aláírt táblázathoz kérjük megküldeni a munkabérek és járulékok kifizetésének igazolását. Amennyiben fentiekben túlmenően - a támogatási összeg felhasználásának igazolására - olyan további iratot kíván beküldeni az elszámolás részeként, ami személyes adatokat tartalmaz, akkor azt csak abban az esetben fogadjuk be az Alapkezelő, ha a Támogatott az érintett által aláírt, adatkezelésre felhatalmazó nyilatkozatát is megküldi!

Dátum: 2019.07.17.

Aláírás, pecsét:



**A program megvalósításában résztvevő szervezetek, személyek számának bemutatása:**

Program lebonyolításába bevont személyek			
Név	Szervezet	Feladat	Létszám
Hermann Katalin	Juhász Jácint Művelődési Ház	programszervezés, lebonyolítás	3 fő
Nagy Réka	Juhász Jácint Művelődési Ház	programszervezés, lebonyolítás	
Marosán László	Juhász Jácint Művelődési Ház	programszervezés, lebonyolítás	
Szabó Zsannett	Mogyoród Turisztikai Kft	programszervezés, lebonyolítás	4 fő
Simon Fanni	Mogyoród Turisztikai Kft	programszervezés, lebonyolítás	
Bognár Barnabás	Mogyoród Turisztikai Kft	programszervezés, lebonyolítás	
Zachár Zsolt	Mogyoród Turisztikai Kft	programszervezés, lebonyolítás	
Hornváth Zsolt	Katonai Hagományőrző Egyesület	étkeztetés	8 fő
Babják Gábor	Községi Sportkör	csoportkísérés	2 fő
Farkas Tamás	Községi Sportkör	kisautóbusz transzport segítés	
Frankó-Szőnyi Enikő	Mogyoród Településüzemeltető Kft	étkeztetés	20 fő
Kertészné Hegedűs Erika	Mogyoródi Polgármesteri Hivatal	csoportkísérés	4 fő
Króner Judit	Mogyoródi Polgármesteri Hivatal	vendéglátásban nyújtott segédkezes	
Kulcsár Nyina	Mogyoródi Polgármesteri Hivatal	vendéglátásban nyújtott segédkezes	
Tenki Péter	Mogyoródi Polgármesteri Hivatal	programszervezés	
Paulovics Géza	Mogyoród Nagyközség Önkormányzata	vendéglátásban, vendégfogadás	4 fő
Hutter József	Mogyoród Nagyközség Önkormányzata	vendéglátásban, vendégfogadás	
Ribai Zoltán	Mogyoród Nagyközség Önkormányzata	vendéglátásban, vendégfogadás	
Nagyné Tóth Mária	Mogyoród Nagyközség Önkormányzata	vendéglátásban, vendégfogadás	
Mogyoródi családok		szállásadás, vendéglátás	35 fő
létszám: 80 fő			

**A beszámolóhoz mellékelt dokumentumok felsorolása (pl. fotó, CD/DVD, szórólap, plakát, tiszteletpéldány, oktatás/képzés/konferencia esetén jelenléti ív, tananyag, tematika, könyv, stb.):**

- fotók a megvalósult programokról;
- A5 méretű szórólap;
- A4 méretű plakát;
- A1 méretű plakát;
- Mogyoródi Krónika május havi számának példánya;
- Mogyoródi Krónika június havi számának példánya;
- XXV. Szent László Hét rendezvénysorozat programfüzete.

## **Kommunikációs terv megvalósulásának bemutatása:**

### **Kommunikációs terv**

Jelen projektben az erdélyi és az olasz testvér-településünk küldöttségeinek részvételével megvalósítani tervezett „Klasmegyei Apátság Pincenap” programsorozatot egy kéthónapos kampány előzte meg.

Ennek része 500 db A5-ös szórólap, 60 db A1-es plakát, 2 db 1 x 1,5 méteres tájékoztató tábla készítése és kihelyezése, egy webes kampány és a rendezvényen professzionális fényképek és videó-felvételek készítése, amelyre támogatást igényeltünk.

A szórólapok helyben Mogyoródon intézményekben és üzletekbe kerültek ki a lakosság közvetlen tájékoztatására, a plakátokat helyben és a környező településeken (kiemelten Gödöllőn) használtuk fel, a fotókból - videóból bemutató anyagot készítettünk és tettük közzé a youtube-on és a közösségi oldalakon.

Egy kéthónapos (2019.04.18-tól) internetes kampány keretében a rendezvényt hirdető plakát kikerült a [www.programturizmus.hu](http://www.programturizmus.hu) weboldalra. A Programturizmus portál évente több mint 8 millió felhasználónak nyújt értékes információkat eseményekről, programlehetőségekről, rendezvényajánlatokról, látnivalókról, szabadidős és turisztikai szolgáltatásokról. Új vendégeket szólíthat meg, távolabb élőket is indulásra ösztönözhet. A programokra téma, kategória, hely és időpont alapján lehet keresni, és a találati listákban kiemelt helyen (érték szerinti kiemelés) érhetőek el a mogyoródi programok. Így azokat a látogatókat is el lehetett érni a hirdetéssel, akik nem konkrét programot keresnek, hanem érdeklődési kör, helyszín vagy időpont alapján keresik a programlehetőségeket. A Mogyoródi Falunapok elnevezésű Facebook oldalra április 27. napjától folyamatosan megjelentetésre került az esemény plakátja több ezres elérési számmal.

Ezen túlmenően a rendezvény meghirdetésre került a Mogyoród Turisztikai Kft., valamint a Gödöllő Környéki Regionális Turisztikai Egyesület (GKRTE) weboldalain és Facebook oldalain, illetve Mogyoród Nagyközség Önkormányzatának online felülete is beszámolt az eseményről.

A megjelenések kapcsán figyelembe vettük a támogatott tevékenység nyilvánosságának biztosítását, a támogató logójának és a támogatás tényének megjelölésével.

## Megvalósulás:

### Online internetes megjelenések:

- Mogyoród Turisztikai Kft honlapja: <https://mogyorodturizmus.hu/945-eves-telepules/>
- Mogyoród Nagyközség Önkormányzatának Facebook oldala: <https://www.facebook.com/mogyorod/>
- Mogyoródi Falunapok Facebook oldala: <https://www.facebook.com/mogyorodifalunapok/>
- I Love Mogyoród Facebook oldal: <https://www.facebook.com/ILoveMogyorod/>
- Magyar TDM Szövetség Facebook oldala
- Gödöllő Környéki Regionális Turisztikai Egyesület Facebook oldala: [https://www.facebook.com/permalink.php?story\\_fbid=2360711560674199&id=1081749505237084](https://www.facebook.com/permalink.php?story_fbid=2360711560674199&id=1081749505237084)
- Gödöllő Környéki Regionális Turisztikai Egyesület honlapja: [http://gkrte.hu/public/szprogram\\_show.php?id=15881&ksz=Mogyor%F3d](http://gkrte.hu/public/szprogram_show.php?id=15881&ksz=Mogyor%F3d)  
[http://gkrte.hu/public/szprogram\\_show.php?id=16067&ksz=Mogyor%F3d](http://gkrte.hu/public/szprogram_show.php?id=16067&ksz=Mogyor%F3d)
- [www.programturizmus.hu](http://www.programturizmus.hu) internetes portálon történő megjelenés április 18. napján: <https://www.programturizmus.hu/ajanlat-klastromhegyi-apatsagi-pincenap.html>
- Juhász Jácint Művelődési Ház és Könyvtár Facebook oldalán történő megjelenés: <https://www.facebook.com/muvhaz.juhaszjacint>
- Szilas TV rendezvénybeharangozó: <https://www.youtube.com/watch?v=S83RoNUEPRc>

### Offline megjelenések:

- A1 méretű plakátok kihelyezése 44 db helyszínen Gödöllő város területén hirdetőhengerekre 2019. május 24. napon négy hét időtartamra (06.24-ig);
- A1 méretű plakátok kihelyezése 16 db helyszínre Mogyoród településen belül (buszmegálló, hév megálló, szabadtéri vendéglátóhely, Turisztikai Kft iroda) 2019. május 24. napon és a környező településeken: Fót, Csömör, Kerepes;
- A4 méretű plakát Mogyoródon 10 db helyszínre került ki (buszmegálló, iskola, óvoda, vendéglátóhelyek);
- 500 db A5 méretű szórólapot Mogyoródon található üzletekben, vendéglátóhelyeken került kihelyezésre;
- Mogyoródi Krónika c. havilap, mely Mogyoród Nagyközség Önkormányzat hivatalos havilapjának, májusi és júniusi kiadásában került meghirdetésre a rendezvény: a lap 2.500 példányban készül, ebből 2.350 példány közvetlenül a lakosság postaládáiba kerül;
- XXV. Szent László Hét programfüzet 400 db nyomtatott formában került kiadásra és kikerült Mogyoród üzleteibe, intézményeibe és a lakossághoz;
- Nagyméretű információs tábla kihelyezése megtörtént két helyszínre, mely a Pincenapi programot volt hivatott kommunikálni. Az egyik tábla a Főtérrre került, a másik a rendezvény helyszínére, a Pincesorra június 06. napján.

**A Támogató/BGA logó-csoport használatának módjáról való tájékoztatás (felhasználási hely megnevezése, fotó/fénymásolat küldése, internetes elérhetőség linkje):**

- a rendezvény A5 méretű szórólapján;
- a rendezvény A4 méretű plakátján;
- a rendezvény A1 méretű plakátján;
- Szent László Hét programfüzet A5 méretű kiadványán;
- Mogyoródi Krónika c. újság május havi számában;
- Mogyoródi Krónika c. újság június havi számának A4 méretű hátsó borítóján;
- **internetes oldalak, ahol a rendezvény plakátja meghirdetésre került:**
  - Mogyoród Turisztikai Kft honlapja: <https://mogyorodturizmus.hu/945-eves-telepules/>
  - Mogyoród Nagyközség Önkormányzatának Facebook oldala: <https://www.facebook.com/mogyorod/>
  - Mogyoródi Falunapok Facebook oldala: <https://www.facebook.com/mogyorodifalunapok/>
  - I Love Mogyoród Facebook oldal: <https://www.facebook.com/ILoveMogyorod/>
  - Gödöllő Környéki Regionális Turisztikai Egyesület Facebook oldala: [https://www.facebook.com/permalink.php?story\\_fbid=2360711560674199&id=1081749505237084](https://www.facebook.com/permalink.php?story_fbid=2360711560674199&id=1081749505237084)
  - Gödöllő Környéki Regionális Turisztikai Egyesület honlapja: [http://gkrte.hu/public/szprogram\\_show.php?id=15881&ksz=Mogyor%F3d](http://gkrte.hu/public/szprogram_show.php?id=15881&ksz=Mogyor%F3d)  
[http://gkrte.hu/public/szprogram\\_show.php?id=16067&ksz=Mogyor%F3d](http://gkrte.hu/public/szprogram_show.php?id=16067&ksz=Mogyor%F3d)
  - [www.programturizmus.hu](http://www.programturizmus.hu) internetes portálon történő megjelenés április 18. napján: <https://www.programturizmus.hu/ajanlat-klastromhegyi-apatsagi-pincenap.html>
  - Juhász Jácint Művelődési Ház és Könyvtár Facebook oldalán történő megjelenés: <https://www.facebook.com/muvhaz.juhaszjacint>